
POVZETKI

Med 10. in 16. junijem 2024 sem se na Irskem udeležila seminarja ICT in the Classroom –
Innovative Tools to Assist Students, ki je potekal v okviru programa Erasmus+ (cilji
Erasmus 23/27). Glavni poudarek izobraževanja je bil dvig digitalne pismenosti
zaposlenih in uporaba sodobnih tehnologij pri poučevanju.

VSEBINA
Na seminarju sem raziskovala umetno inteligenco in različna digitalna orodja, ki lahko
učiteljem pomagajo pri pripravi in izvajanju pouka. Seznanila sem se s prednostmi in
slabostmi umetne inteligence ter ugotovila, kako lahko sodobna tehnologija olajša delo
učiteljem in izboljša učni proces za učence.

PA ŠE ... 

KAKO NAPREJ

KJE & KDAJ & ZAKAJ

Poleg strokovnega dela sem imela priložnost spoznati učitelje iz različnih evropskih
držav. Na spoznavnem popoldnevu smo predstavili svoje države in delili tradicionalne
jedi, kar je bilo odlično kulturno doživetje. Prosti čas sem izkoristila za raziskovanje
irske kulture in naravnih znamenitosti, preizkusila pa sem se celo v irskem plesu.

Pridobljena znanja mi bodo v pomoč pri načrtovanju pouka, iskanju novih idej ter
razumevanju delovanja umetne inteligence. Ugotovila sem, da se tehnologija razvija
izjemno hitro, zato je pomembno, da ji sledimo in kritično presojamo njene vsebine. Kljub
številnim prednostim digitalnih orodij ostaja ključno, da znamo preveriti verodostojnost
virov in uporabljati tehnologijo na način, ki izboljšuje kakovost izobraževanja. Spoznala
sem, da je ta seminar izboljšal kakovost mojega dela in prispeval k osebni rasti. Zdaj si pri
delu pogosto pomagam z umetno inteligenco – čeprav priznam, da ji včasih ne zaupam
povsem, ker imam občutek, da bi mi lahko nekoč predlagala, naj učne priprave napišem v
verzih.

UDELEŽBA NA SEMINARJU:
 ICT IN THE CLASSROOM – INNOVATIVE
TOOLS TO ASSIST STUDENTS NA IRSKEM

KOMEPTENCE IN DISEMINACIJA
Seminar je pomembno prispeval k moji strokovni rasti in kakovosti dela. Svoja nova
znanja in izkušnje sem z veseljem delila tudi s sodelavci, s katerimi smo skupaj
razmišljali o možnostih uporabe pridobljenih veščin pri pouku. Verjamem, da lahko s
sodobnimi digitalnimi orodji pouk naredimo učinkovitejši. 
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